
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Reče Isus mnoštvu: "Kralj-
evstvo je nebesko kao kad je blago 
skriveno na njivi: čovjek ga prona-
đe, sakrije, sav radostan ode, pro-
da sve što ima i kupi tu njivu."  

"Nadalje, kraljevstvo je ne-
besko kao kad trgovac traga za li-
jepim biserjem: pronađe jedan dra-
gocjeni biser, ode, rasproda sve što 
ima i kupi ga."  

"Nadalje, kraljevstvo je ne-
besko kao kad mreža bačena u mo-
re zahvati svakovrsne ribe. Kad se 
napuni, izvuku je na obalu, sjed-
nu i skupe dobre u posude, a loše 
izbace. Tako će biti na svršetku 
svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle 
od pravednih i baciti ih u peć og-
njenu, gdje će biti plač i škrgut 
zubi."  

"Jeste li sve ovo razumje-
li?" Odgovore mu: "Jesmo." A on će 
im: "Stoga svaki pismoznanac up-
ućen u kraljevstvo nebesko sličan 
je čovjeku domaćinu koji iz svoje 
riznice iznosi novo i staro."  

Kad Isus završi sve ove 
prispodobe, ode odande.  

Evanđelje po Mateju (Mt 13,44-52) 

 
 

XVII. NEDJELJA KROZ GODINU – 27.07.2014. 
 

07:00 sati  Rana Župna Misa 
    08:30 sati  OTOK: 1. BURIĆ KAROL i MARIJA (III. Sprov.); 2. + ĉl. ob. JURĈEC JOSIPA (III. Sprov.) 
 08:30 sati  CIRKOVLJAN: +ĉl.ob. GAŠPARIĆ FRANJO, BALENT ANTUN i LOPARIĆ ANDRIJA 

09:30 sati  POLDANJICA: 1. BELIĆ IGNAC i REGINA; 2. GRABANT JOSIP, JELENA, TOMO,  
        KATARINA,  STRNAD MIRKO, REGINA i NOVAK EUGEN 

 

28. ponedjeljak    07:00 sati  +ĉl.ob. MARĐETKO, JEĐUD, ZADRAVEC i RODI 
                

29. utorak  07:00 sati  NOVAK STJEPAN, MARIJA, +ĉl.ob. BLAŢINĈIĆ MATIJA, CECILIJA, VINKO i IVAN 
  08:00 sati  CIRKOVLJAN: FILEŠ MARTINA, MARIJA, VALENT i JELENA 
 

30. srijeda 07:00 sati  KRUŠELJ MARIJA i ANDRIJA 
 

31. ĉetvrtak 07:00 sati  ROĐAK JOSIP (D. Domjanića) 
  08:00 sati  CIRKOVLJAN: BOGOMOLEC BARBARA i JOSIP (III. sprov.) 
 

01.08. petak 07:00 sati  SINKOVIĆ IVAN i FRANJO 
18:00 sati  MIŠIĆ KATARINA 

 

02. subota  07:00 sati  HABUŠ KREŠIMIR 
  15:00 sati  Vjenĉanje: Marijan Ţivolić – Katarina Hošnjak 
  18:00 sati  Krsno slavlje: Erik Ţidov 
          1. ŢIVOLIĆ ANTUN I AGNEZA; 2. KURATH ŠTEFICA, BELIĆ EVA, IVKICA , ĐURO i KORNELIJA; 
 

XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU – 03.07.2014. 
 

07:00 sati  OTO STJEPAN i +ĉl.ob. BOŢEK MATIJE  
 08:30 sati  CIRKOVLJAN: HIŢMAN FLORIJAN i KATARINA 

10:30 sati  Kapelica Sv. HUBERTA - POSVETILO: Župna misa – Zahvalnica hodočasnika 
 
 
TISAK: GK, Radosna vijest, Listić sv. Jakoba 
 

- ovaj tjedan je prvi petak u mjesecu. 

- Hodoĉašće na Trsat je u utorak 05.08. Polazak je u 04:00 sati. Upisati se moţete još samo danas. 

- u subotu 02.08. je Porcijunkula – Gospa od anĊela. Proštenje u Ĉakovcu 
 
 
 

17. nedjelja kroz godinu                                        27. srpnja 2014.       
 
 
 

broj 601                                                 liturgijska godina A 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vjerovati znači priznati ljudsku 
nemoć, nemogućnost čovjeka da 
sam sebi može pomoći i postaviti 
temelj svome životu i svome 
spasenju.  
Na taj način vjera ostaje otvorena 
za nešto drugo, novo i buduće. 
Ništa više ne očekuje od sebe, sve 
očekuje od Boga kod kojega je sve 
moguće.  
Vjerovati znači pustiti Boga da 
djeluje u tvom životu, utemeljiti 
život u Bogu, pustiti da Bog stupi u 
akciju, pustiti da Bog bude Bog, 
dati mu slavu, dakle priznati da on 
vlada. 

 

Izdaje: župa Prelog, tel. 040/645-106; izlazi nedjeljom; naklada: 900 primjeraka. 
web: www.zupa-prelog.hr, email: info@zupa-prelog.hr  

 

http://www.zupa-prelog.hr/
mailto:info@zupa-prelog.hr


PRONAĐENO BLAGO        
 
Slijedom nedjeljnih biblijskih čita-
nja, nastavlja se Isusov govor u 
prispodobama. Isus, koristeći se 
stvarima koje su poznate njegov-
im slušateljima, u slici objašnjava 
smisao vjere, kršćanskog života, 
problema zla i patnje te vrijedno-
sti kršćanskog opredjeljenja. 
Blago sakriveno na njivi 
Blago sakriveno na njivi nas, uz 
sve ostalo, podsjeća i na još jed-
nu činjenicu koja se rjeĎe spomi-
nje. Naime, čovjek koji je pronaš-
ao blago sakriveno na njivi, to je 
uspio zato jer je bio na njivi. Nije 
sjedio na kućnom pragu, uzdisao 
i dangubio razmišljajući kako bi 
bilo lijepo imati blago. Otišao je 
na njivu. Radio na njivi, I pronaš-
ao blago na njivi.  
U ovim ljetnim danima je jasnije 
koliko je lakše držati se hladovine 
vlastitoga praga, nego se odvažiti 
na rad u polju. Ali, Bog nas je stv-
orio zato da bismo bili radnici na 
njegovoj njivi. I da bismo, radeći 
na njivi, pronašli blago. 
Kršćansko napredovanje iziskuje 
trud i rad na sebi. Ne može napr-
edovati nitko tko se ne trudi pon-
ajprije prihvatiti i shvatiti Božju 
volju, prilagoditi svoj život Božjoj 
volji i potom Božju volju provoditi 
u svom životu.   
Napredovanje u duhovnom životu 
je poput poljoprivrednih radova u 
kojima se, iz godine u godinu, po-

navljaju iste radnje, sadi i čuva 
plodove te spašava nasade od 
korova i bolesti. Čovjek se lako 
može umoriti i odustati. Ali mi kr-
šćani znamo da nam valja truditi 
se i da se isplati truditi. 
I kupi tu njivu 
Čovjek koji je pronašao blago na 
njivi nije ga poput lopova ukrao, 
nego je kupio tu njivu. Jer je bla-
go s njive. 
Kršćanske kreposti, kršćanska 
ljubav i dobročinstvo imaju smisla 
samo u okviru kršćanstva. Ako se 
iz našeg djelovanja makne Krist, 
ako izbacimo Krista ili pobjegne-
mo od njega, onda smo osuĎeni 
na propast. Zato je nužno potreb-
no čitav svijet prožeti Božjom 
ljubavlju. Prožeti milošću ljubavi 
Božje. 
S druge strane, brojni su primjeri 
tijekom prošlosti i sadašnjosti, da 
onima koji doista upoznaju Boga i 
pronaĎu blago Božje ljubavi, sve 
drugo postaje manje važno i spr-
emni su odreći se svega da bi se 
u potpunosti posvetili Bogu. Jer 
znaju da je neprevarljiva Božja ri-
ječ na dam valja najprije tražiti 
Kraljevstvo Nebesko i pravdu nje-
govu, a sve ostalo će nam se, u 
izobilju, pridodati našem životu, 
jer se Bog ne da nadmašiti u 
darivanju.   N. K. 
 
 

Proda i rasproda  
EvanĊeoski odlomak pred nas stavlja dva primjera u kojima su ljudi, 
pronašavši blago i ţuĊeni biser, potpuno promijenili svoj ţivot i odrekli se 
svega što su do tada imali kako bi postali sposobni prihvatiti ono što je 
jedino vrijedno. Susret s Kristom u potpunosti mijenja ĉovjeka. 
Nepromijenjeni kršćanin zapravo nije upoznao Boţju ljubav. Nije pronašao 
blago niti dragocjeni biser.  
Mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe  
Isus nas upozorava da, premda se trudimo biti savršeni, ne umišljamo da 
ćemo na ovom svijetu uspjeti stvoriti idealnu zajednicu. Uvijek će biti onih 
koji će izabrati manje dobar ili krivi put. Takve ne smijemo odbacivati, nego 
se za njih moliti i primjerom im pokazivati kako je dobro ţivjeti kršćansko 
opredjeljenje. Tko je kakva riba i gdje će završiti, ne odluĉujemo mi. 
Jeste li sve ovo razumjeli?  
Isusovo pitanje nas potiĉe na neprestano uĉenje o svojoj vjeri. Bog nam je 
dao razum da bismo se njime koristili i da bismo što kvalitetnije ţivjeli na 
zemlji. I tu Bog ţeli našu suradnju. Vjera je, doduše, stvarnost koja nadilazi 
razum, ali ga nipošto ne nijeĉe niti omalovaţava. Vjera je stvarnost koja je 
iznad razuma, ali nije mimo razuma. Zato je potrebno koristiti Boţji dar 

razuma, uĉiti i što više razumijevati EvanĊelje. 

BLAGO 
 

U mom oku blista suza tihe sreće, 
Poskakujem cestom, a lice se smije. 
Pitaju me znanci: Kralj ti plemstvo dao? 
Prijatelji, nije. 
 

Zaručnicu nađe? Poput grlice će 
Gukajući sletjet do tvojega dvora, 
Prozori će tvoji bljesnut veljim sjajem, 
Kuda ti se u dom svratila zora? 
 

Braćo moja nije. Il si možda blago 
Iskopo pod starom lipom vrta tvoga? 
Prijatelji, nađoh blago skriveno, 
Boga nađoh, Boga! 

 

Izidor Poljak 

 


